



ZAKŁAD GOSPODARKI  
KOMUNALNEJ I MIESZKANIOWEJ  
w Koronowie Sp. z o.o.

Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o.  
Al. Wolności 4, 86-010 Koronowo, tel. 52 58-60-400, [www.zgkim.koronowo.pl](http://www.zgkim.koronowo.pl),  
e-mail: [biuro@zgkim.koronowo.pl](mailto:biuro@zgkim.koronowo.pl)

**Koronowo, 17.09.2024 r.**

**ZP.261.9.2024**

**L.dz. 7070/2024**

**Do Wykonawców**

Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie sp. z o. o., działając jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek oraz zwrotu przesyłek niedostarczonych dla potrzeb zakładu oraz doręczanie i odbiór poczty z siedziby Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o. (znak sprawy ZP.261.9.2024)** działając na zasadzie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2024 r. poz. 1320) informuje, iż w dniu 16 września 2024 roku wpłynęły pytania dotyczące ww. postępowania. Poniżej przedstawiamy ich treść wraz z odpowiedziami:

### **Pytanie 1**

Załącznik nr 1 do SWZ Przedmiot zamówienia, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę przedziału czasowego określonego w ust. 1 na „7:00 – 9:00”.

### **Odpowiedź 1**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

### **Pytanie 2**

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 2 ust. 5, Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na:

„5. Zapłata następować będzie przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy w terminie 21 dni licząc od daty wystawionej faktury. Wynagrodzenie miesięczne płatne na podstawie faktury VAT wystawionej do 7 dnia następnego miesiąca za miesiąc poprzedni na rachunek bankowy wskazany na fakturze.”

### **Odpowiedź 2**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej?

Przygotowała: Joanna Kempczyńska, Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych  
Tel. 52-58-60-414, e-mail: [j.kempczynska@zgkim.koronowo.pl](mailto:j.kempczynska@zgkim.koronowo.pl)



ZAKŁAD GOSPODARKI  
KOMUNALNEJ I MIESZKANIOWEJ  
w Koronowie Sp. z o.o.

Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o.  
Al. Wolności 4, 86-010 Koronowo, tel. 52 58-60-400, [www.zgkim.koronowo.pl](http://www.zgkim.koronowo.pl),  
e-mail: [biuro@zgkim.koronowo.pl](mailto:biuro@zgkim.koronowo.pl)

### **Odpowiedź 3**

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

### **Pytanie 4**

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 5 ust. 5 i 16, Wykonawca wnosi o zmianę zapisów w kierunku obniżenia kar umownych do poziomu 0,2% wartości niezrealizowanej na dzień naliczenia kary części umowy.

### **Odpowiedź 4**

Zapisy dotyczące kar umownych znajdują się w § 6 ust. 5 i 16 załącznika nr 4 do SWZ. Zamawiający zgadza się na obniżenie kary umownej do poziomu 0,2% w przypadku ust. 5. Ustęp 16 pozostaje bez zmian.

### **Pytanie 5**

Załącznik nr 4 do SWZ Istotne postanowienia umowy, § 5 ust. 19, Wykonawca wnosi o wykreślenie przedmiotowego zapisu lub wyjaśnienie w jaki sposób będą naliczone kary umowne po wygaśnięciu umowy?

### **Odpowiedź 5**

Zamawiający wyjaśnia: wygaśnięcie umowy nie będzie powodowało wygaśnięcia zobowiązania do zapłaty kary umownej, o ile do naruszenia przez Wykonawcę obowiązku, za którego naruszenie zastrzeżona była kara umowna doszło w trakcie jej obowiązywania.

### **Pytanie 6**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy Załączników własnych Wykonawcy? (Zasady poprawnego adresowania i oznakowania przesyłek listowych, Zasady realizacji usług powszechnych, Zasady realizacji usługi Poczta Firmowa, oświadczenie do umowy - klauzula antykorupcyjna).

### **Odpowiedź 6**

Zamawiający wyraża zgodę

Przygotowała: Joanna Kempczyńska, Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych  
Tel. 52-58-60-414, e-mail: [j.kempczynska@zgkim.koronowo.pl](mailto:j.kempczynska@zgkim.koronowo.pl)

## Pytanie 7

Zamawiający, w Rozdziale XVI SWZ, dopuścił możliwość powierzenia wykonania części zamówienia podwykonawcy/om. W dokumentach zamówienia określił również, że postępowanie prowadzone jest w oparciu o przepisy ustawy Prawo zamówień publicznych. **Czy słusnie interpretujemy, że również w zakresie podwykonawstwa zastosowanie będą miały właściwe przepisy przedmiotowej ustawy?** Podwykonawstwem w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych nie jest każda relacja między dwoma podmiotami, ale tylko taka, która bazuje na umowie zawartej między wykonawcą a podwykonawcą w formie pisemnej, o charakterze odpłatnym, na mocy której podwykonawca zobowiązuje się wykonać część zamówienia. Z powyższego wynika, że podwykonawstwo polega na bezpośredniej realizacji części zamówienia przez podmiot niebędący wykonawcą oraz, że można wyróżnić trzy charakterystyczne cechy umowy podwykonawstwa, tzn. pisemność, odpłatność i jej przedmiot – czyli świadczenie wykonania określonej części zamówienia publicznego. **Czy Zamawiający będzie żądał przedłożenia kopii umowy o podwykonawstwo przed zawarciem umowy z wybranym Wykonawcą.**

## Odpowiedź 7

W zakresie podwykonawstwa zastosowanie będą miały właściwe przepisy ustawy prawa zamówień publicznych. Zamawiający nie będzie żądał przedłożenia kopii umowy o podwykonawstwo przez zawarciem umowy z wybranym Wykonawcą.

## Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuszcza sytuację, w której nadawcą korespondencji nie będzie sam Zamawiający, a podmiot działający na jego rzecz, co skutkować będzie tym, że zarówno na nadawanych przesyłkach oraz na dowodach nadania będzie widniał inny podmiot niż Zamawiający?

## Odpowiedź 8

Zamawiający nie dopuszcza takiej sytuacji.

## Pytanie 9

Wykonawca wnosi o wykreślenie ust. 20 w § 1 załącznika nr 4 do SWZ – Istotne postanowienia umowy, bowiem tej samej treści postanowienie zawarte jest w ust. 4 § 2 , który dotyczy rozliczeń , co czyni zasadny pozostawienie ust. 4 § 2 umowy a wykreślenie ust. 20 §1.

## Odpowiedź 9

Zamawiający wykreśla ust. 20 w § 1 załącznika nr 4 do SWZ – Istotne postanowienia umowy. Tym samym dotychczasowy ust. 21 w § 1 załącznika nr 4 do SWZ zmienia nr na 20:

Przygotowała: Joanna Kempczyńska, Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych  
Tel. 52-58-60-414, e-mail: [j.kempczynska@zgkim.koronowo.pl](mailto:j.kempczynska@zgkim.koronowo.pl)

„20. Wykonawca przyjmuje do wiadomości, że przyjmowanie, przemieszczanie i doręczanie przesyłek wykonywane będzie zgodnie z przepisami w szczególności Ustawą Prawo Pocztove z dnia 23 listopada 2012 r. (Dz. U. z 2023.1640), Międzynarodowymi przepisami pocztowymi: Ósmym Protokołem dodatkowym do Konstytucji Światowego Związku Pocztovego, Pierwszym Protokołem dodatkowym do Regulaminu Generalnego Światowego związku Pocztovego wraz z załącznikiem – Regulaminem Wewnętrznym Światowego Kongresu Pocztovego oraz Porozumienie dotyczące pocztowych usług płatniczych, umową międzynarodową ogłoszoną w dniu 18 grudnia 2014; Regulaminem Generalnym Światowego Związku Pocztovego wraz z załącznikami – Regulaminem Wewnętrznym Kongresu, Światowa Konwencja Pocztova wraz z Protokołem Końcowym, Porozumieniem dotyczącym pocztowych usług płatniczych (Dz. U. z 2020 r., poz. 794); Regulaminem Porozumienia dotyczącego pocztowych usług płatniczych, Regulaminem poczty listowej i Regulaminem dotyczącym paczek pocztowych (Dz.U. z 2015 r.,poz. 46) oraz innymi obowiązującymi aktami prawnymi związanymi z realizacją usług będących przedmiotem zamówienia, w tym regulaminami świadczenia usług znajdujących się na stronie internetowej Wykonawcy.”

## **Pytanie 10**

Wykonawca wnosi o zmianę w § 8 ust. 1, poprzez wykreślenie powołania się na przepisy ustawy z dnia 22.08.1997r. o ochronie osób i mienia, bowiem nie mają one żadnego zastosowania do świadczenia usług pocztowych będących przedmiotem niniejszego postępowania i zastąpienie tej ustawy, powołaniem się na ustawę z dnia 23.11.2022r. Prawo pocztowe (t. j. Dz. U. z 2023r., poz. 1640) i przepisy wykonawcze do tej ustawy oraz Regulaminy wykonawcy.

## **Odpowiedź 10**

**Zamawiający zmienia treść § 8 ust. 1 Załącznika nr 4 do SWZ na następującą:**

„1. W sprawach nie uregulowanych umową mają zastosowanie odpowiednie przepisy ustawy z dnia 23.11.2022r. Prawo pocztowe (t. j. Dz. U. z 2023r., poz. 1640), przepisy wykonawcze do tej ustawy i Kodeksu Cywilnego, jeżeli przepisy Prawa zamówień publicznych nie stanowią inaczej.”